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2020年（令和2年度）第17回 全日本学生選抜卓球選手権大会の中止について



この度、新型コロナウイルス感染症の影響を受けられた皆様や台風10号の被害に遭われた地域の皆様に、心よりお見舞い申し上げますとともに、一日も早い収束、地域復興・再建をお祈りいたします。
平素は、当連盟の事業に格別なるご理解、ご協力を賜り厚くお礼申し上げます。
さて、表題大会の開催につきまして、当連盟として主管の関東学生卓球連盟と開催に向けて協議を致しましたが、現在の新型コロナウイルス感染症の感染拡大の状況を鑑みると、選手・役員の安全と健康の確保が難しいこと、大学部活動での新型コロナ感染者クラスターが全国的に発生しており、部活動が再開できていない大学が多数あるなど総合的に判断した結果、「第17回全日本学生選抜卓球選手権大会」の開催は誠に残念ながら、中止せざるを得ないという決断に至りました。

今回の大会中止決定について、関係者の皆様には多⼤なるご迷惑をお掛け致しますが、何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

以上


このことにより、２０２０年度の日学連主催大会はすべて中止となりました。
９月はＴリーグのオールスタードリームマッチ、11月にはＩＴＴＦのワールドカップと　　　グランドファイナルが開催。Ｔリーグならびに日本リーグも開催されることになっており、　　　日学連のみが全ての大会を中止するということは、卒業生や新入学生の選手たちのことを考えると会長として慚愧に堪えません。
また学生選手だけが試合感覚も全くないまま、全日本選手権に臨まねばならない状況をどのように考えたら良いのか真剣に考慮し検討すべきであると思慮いたします。
