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　　　より豊かな人生を送るために

あの有名な‘老人と海（The Old Man and the Sea）’の小説で（1954年）ノーベル
文学賞を受賞した‘アーネストヘミングウェイ’が語った言葉で非常に印象的である文書があります。
「他人より優れていることが高貴なのではない。本当の高貴とは、過去の自分自身より優れていることにある」であります。
大学の生活は、高校とは違い生活環境やクラブ活動も大きく変わっていると思います。皆様は、高校の時代より、良くなっていると思っているのでしょうか？
そのためには
自分自身の態度が重要であると私は思います。
　　1．勉強をする時は、勉強に取り組む真剣な態度。
　　　2．クラブ活動においては、練習に取り組む真剣な態度。
3．人と接する時は、相手と接する真摯な態度が将来へと繋がると思います。
皆様にとって大学生活は、どのように送りたいと思いますか？
今、行っていることは間違いなく、将来の自分自身への投資であると思われます。
[bookmark: _Hlk115178949]人生で最も悲しい話は、下記のように後悔を後悔で終わることです。
＊人生で最も悲しい話
1．出来るはずだったのに。　　　
２. それをすべきだったのに。      
３. 何かをしなければならなかったのに。
皆様は、まだ若いですから無限の可能性があります。 可能性というのは、変化し発展できるという意味です。今できることを一つずつ、信念を持って頑張って努力することが後悔のない未来へ繋がるのではないかと私は思います。

最後になりますが、学生の皆さんの素晴らしい人生と未来は、皆さんのご自身にありますこと、つまり、良い習慣は良い人生を送るといいます。
皆さんにとって、より豊かな人生を送るために有意義で価値のある大学生活を送っていただきたいと思います。

