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日本学生卓球連盟に加入されている学生の皆さん、始めまして。私は四国学生卓球連盟の理事長をしております濵田美穂と申します。中央大学出身で、卒業後は株式会社タマスで卓球レポートの編集に携わっておりました。現在、卓球レポートは紙媒体のものは発行されていませんが、中学一年生で卓球を始めた時には、レポートだけが指導書のような時代でした。
その後、地元四国・高知に帰り長い間教員を続け、現在教員生活は44年目になりました。学生時代は関東学生卓球連盟の会長をされている鈴木一雄さんと同期で、良く練習をしていただきました。懐かしい思い出ですが、つい先日のように感じます。
　また、学生時代に、沢山練習をして、いろいろな方にお世話になったことは、今でも自身の大きな財産になっております。現在は母校の土佐女子中・高等学校の校長を務めておりますが、大学や、社会人時代に出会った沢山の出会いが、今でも大きな支えとなっております。
一日24時間という時間は、すべての人に平等に与えられていますので、その時間を大切に貴重な学生時代を有意義に過ごしてほしいと思います。何のお役にも立ててない理事ですが、私にできることがあれば何でもお力になりたいと思います。これからもどうかよろしくお願いいたします。
