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日本学生卓球連盟及び各地区学生卓球連盟への加盟登録継続のお願い

日本学生卓球連盟加盟大学の皆様へ

この度の新型コロナウイルス感染症の感染拡大に伴い、すべてのスポーツに係る大会が自粛されている状況であります。感染症により被害を受けた方々やその関係者に対し、心よりお見舞い申し上げます。
[bookmark: _Hlk37865853]さて、日本学生卓球連盟加盟大学の皆様には、これまで本連盟及び地区学生卓球連盟で開催される各種大会への参加にあたり、大会参加料のほか、本連盟及び地区学生卓球連盟への加盟登録費のご負担をお願いしてきました。ご負担いただきました加盟登録費は、本連盟が主催する大会運営費や安定した事業継続のための基盤整備に使わせていただいてきました。また、本連盟加盟の選手の強化活動や遠征活動費としても利用させていただいております。
[bookmark: _Hlk37865633]このように、日本学生卓球連盟は加盟大学と共に、日本の学生卓球界を持続可能な形で未来へつなげていくために、国際大会、国内大会、各種講習会、各地区学連における大会と併せて各種の事業を継続実施するとともに、それらを支える各種活動、事務業務としての活動等を行っている立場にあります。
現在は各地区学連の大会開催中止や大学の授業・練習等も自粛され自宅待機の状況が続いておりますが、必ずやこの状況が好転し、大学卓球愛好者が一丸となって活動を再開出来る日が訪れると信じて準備を重ねております。そのためには本連盟加盟の皆様のご協力が必要となります。こうした状況をご理解いただきまして、皆様には引き続き日本学生卓球連盟への加盟登録を継続していただきたくお願い申し上げます。
上記、本連盟事業運営のために有効活用させていただきますので、皆様のご理解をお願い申し上げます。未だ加盟登録がされていない大学の皆様には、日本学生卓球連盟および各地区学生卓球連盟の活動をご支援いただく意味でも加盟登録のほど、宜しくお願い申し上げます。

以上
